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®29. LUYEN TAP CHUNG

MUC TIEU

Gitp HS tiép tuc cung cé vé :

— Céac don vi do dién tich da hoc ; cach tinh dién tich cac hinh da hoc.
— Giai cdc bai todn c6 lién quan dén dién tich,

CAC HOAT PONG DAY HOC CHU YEU

Bai I : Cho HS tu lam bai roi chita bai.



C6 thé lam nhur sau :
Bai giai

Dién tich nén can phong Ia :

9x 6 =54 (m’)

54m” = 540 000cm”
Dién tich mot vién gach la :

30 x 30 = 900 (cm”)
So vién gach dung dé ldt kin nén céin phong d6 Ia :
540000 : 900 = 600 (vién)
Ddp sd : 600 vién.

Bai 2 : Yéu cdu HS tu tim hiéu bai todn roi 1am bai 1dn lugt theo cdc phéin
a), b).

Luu v HS : Sau khi 1am xong phén a), & phin b) ¢ thé giai theo tom tat sau :
100m” : 50kg
3200m” ;... kg ?

Doi s6 ki-16-gam théc thu hoach duoc ra don vi ta.
Co6 thé 1am nhu sau :
Bai gidi
a) Chiéu rong cha thira rudong 1a :
80:2 =40 (m)
Dién tich cua thira rudng la :
80 x 40 = 3200 (m°)

b) 3200m” gdp 100m” s6 ldn 1a :
3200 : 100 = 32 (l4n)
S0 thoc thu hoach dugce trén thua ruong do la :
50 x 32 = 1600 (kg)
1600kg = 16 ta.
Ddp 56 : a) 3200m” ; b) 16 ta.
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Bai 3 : Cung ¢6 cho HS vé ti 1& bin dé.
Hudng dian HS ¢6 thé gidi bai todn theo cdc budc sau :
— Tim chiéu dai, chiéu rong that cia manh dét (cé thé doi ngay ra mét).
— Tinh dién tich manh dét dé (bang mét vudng).
Bai gidi
Chiéu dai cha manh dat dé la :
5 = 1000 = 5000 (cm)
5000em = 50m
Chiéu rong cua manh dat dé 1a :
3 » 1000 = 3000 (cm)
3000cm = 30m
Dién tich cia manh dit do 1a :

50 % 30 = 1500 (m”)

Pdp 56 : 1500m”.
Chii y : Ciing ¢6 thé tinh dién tich manh dét theo don vi xdng-ti-mét vuong,
sau d6 doi ra mét vuong.
Bai 4 : Huéng dan HS tinh dién tich miéng bia. Sau dé lua chon céu tra loi
ding trong cic phuong dn A, B, C, D néu trong bai, r6i khoanh vio chir dit
trudc céu tra 1oi do. Két qua : Khoanh vao C.

Chii ¥ : Khi chita bai, nén goi v dé HS néu dugc cédc cich khic nhau dé tinh
dién tich miéng bia.
Chang han :

Cach 1 : S ik

(1) 8cm (2)

12cm

(3)

Dién tich miéng bia = dién tich hinh (1) + dién tich hinh (2) + dién tich
hinh (3).
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Cdos s gcm Bem

(1) 8cm (2)

12cm

8cm

(3)

Dién tich miéng bia = dién tich hinh (1) + dién tich hinh (2) + dién tich
inh (3).
Cdch 3 : 8cm 8cm

rrrrrrrrrrrr

12em

Dién tich miéng bia = dién tich hinh chi nhat to - dién tich hinh (1).



